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PelweHue ypaBHeHU ¢ ONOPOU Ha Ha3BaHHbIe NpaBuna

Pewun ypaBHeHus. Caoenaun npoBepKy.

X+4=9
NMnaH peweHns ypaBHeHUNA: PelweHue:

Onpepensiem yem ABNSIETCA X
(wacTb nnn uenoe?)
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PelweHue ypaBHeHU ¢ ONOPOU Ha Ha3BaHHbIe NpaBuna

Pewun ypaBHeHus. Caoenaun npoBepKy.

X+4=9
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PelweHue ypaBHeHU ¢ ONOPOU Ha Ha3BaHHbIe NpaBuna

Pewun ypaBHeHus. Caoenaun npoBepKy.

X+4=9
NMnaH peweHns ypaBHeHUNA: PelweHue:

Onpepensiem yem ABNSIETCA X X+4=9
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PelweHue ypaBHeHU ¢ ONOPOU Ha Ha3BaHHbIe NpaBuna

Pewun ypaBHeHus. Caoenaun npoBepKy.

X+4=9
NMnaH peweHns ypaBHeHUNA: PelweHue:

Onpepensiem yem ABNSIETCA X X+4=9
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PelweHue ypaBHeHU ¢ ONOPOU Ha Ha3BaHHbIe NpaBuna

Pewun ypaBHeHus. Caoenaun npoBepKy.

X+4=9
NMnaH peweHns ypaBHeHUNA: PelweHue:

Onpepensiem yem ABNSIETCA X X+4=9
(yacTb unu uenoe?) YyacTb uerioe

BbiOMpaem cnocob Kak HanTu
x (Hapo coenatb obpaTHoOe
AencTeue)

[enaem npoBepKy NMpoBepka: 5+4=9
9=9




PelweHue ypaBHeHU ¢ ONOPOU Ha Ha3BaHHbIe NpaBuna

Pewun ypaBHeHus. Caoenaun npoBepKy.

Y-6=2
NMnaH peweHns ypaBHeHUNA: PelweHue:

Onpepensiem yem siBnsieTcH y
(wacTb nnn uenoe?)

BbiOMpaem cnocob Kak HanTu
y (Hapo caenatb obpaTHoe
AencTeue)

[enaem npoBepKy




PelweHue ypaBHeHU ¢ ONOPOU Ha Ha3BaHHbIe NpaBuna

Pewun ypaBHeHus. Caoenaun npoBepKy.

Y-6=2
NMnaH peweHns ypaBHeHUNA: PelweHue:

Onpepensiem yem siBnsieTcH y y—-6 =2
(yacTb unu uenoe?) Lerioe 4Yactb 4YacTb

BbiOMpaem cnocob Kak HanTu
y (Hapo caenatb obpaTHoe
AencTeue)

[enaem npoBepKy




PelweHue ypaBHeHU ¢ ONOPOU Ha Ha3BaHHbIe NpaBuna

Pewun ypaBHeHus. Caoenaun npoBepKy.

Y-6=2
NMnaH peweHns ypaBHeHUNA: PelweHue:

Onpepensiem yem siBnsieTcH y y—-6 =2
(yacTb unu uenoe?) Lerioe 4Yactb 4YacTb

BbiOMpaem cnocob Kak HanTu
y (Hapo caenatb obpaTHoe
AencTeue)

[enaem npoBepKy




PelweHue ypaBHeHU ¢ ONOPOU Ha Ha3BaHHbIe NpaBuna

Pewun ypaBHeHus. Caoenaun npoBepKy.

Y-6=2
NMnaH peweHns ypaBHeHUNA: PelweHue:

Onpepensiem yem siBnsieTcH y y—-6 =2
(yacTb unu uenoe?) Lerioe \4acTtb 4YacTb

BbiOMpaem cnocob Kak HanTu
y (Hapo caenatb obpaTHoe
AencTeue)

[enaem npoBepKy NMpoBepka: 8—-6=2
2=2




PelweHue ypaBHeHU ¢ ONOPOU Ha Ha3BaHHbIe NpaBuna

Pewun ypaBHeHus. Caoenaun npoBepKy.
X+2=7 y—-2=5

llposepb cebsi!




PelweHue ypaBHeHU ¢ ONOPOU Ha Ha3BaHHbIe NpaBuna

Pewun ypaBHeHus. Caoenaun npoBepKy.
X+2=7 y—-2=5

llposepb cebsi:
X+2=7 2=5
X=7-2 5+ 2
X=5 7

NMpoBepka: 5+2=7 NMpoBepka: 7—2=395
7=7 5=5
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